

今日上海
多云转晴 -2-2℃
西北风 6-7级

2025年2月7日
星期五
乙巳年正月初十
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

第九届亚冬会今晚在哈尔滨开幕 习近平将出席开幕式 并举行外事活动

—— 据新华社电 ——

千字当头 跑出新春“加速度”

一年春作首,万事行为先。这个万物复苏的季节,上海谋定后动、只争朝夕,着力为高质量发展注入新动能,践行习近平总书记在春节团拜会上的期望,“以蛇行千里的劲头,坚定信心、满怀希望,开拓进取、顽强奋斗,共同书写中国式现代化新篇章”。

■02.03

外交部:欢迎各国游客感受中国文化魅力

外交部发言人郭嘉昆6日表示,春节票房的火爆反映出中国消费市场的旺盛活力,也彰显了中国经济强大的内生动力和广阔的发展前景。欢迎各国游客亲身走进中国,感受中华文化的独特魅力。

郭嘉昆表示,春节看电影已经成为新年俗。蛇年春节的电影市场更是迎来“开门红”。数据显示,截至2月5日,春节档上映新片总票房突破100亿元人民币,观影人次达到1.87亿,再创历史新高。多部影片在海外同步上

映,有的登上当地非英语影片票房榜首。春节票房的火爆反映出中国消费市场的旺盛活力,也彰显了中国经济强大的内生动力和广阔的发展前景。一部部走出国门的电影也成为中外交流的新桥梁和世界看中国的新窗口。

“我们欢迎各国游客用好来华免签和签证便利化政策,亲身走进中国,感受中华文化的独特魅力。”他说。

据新华社电



观众在北京市朝阳区一家电影院观看电影海报。

新华社 图

据新华社电

吒“吒”春节档 登顶票房榜

“改变世界,我想试试。”
6日中午最新数据出炉,《哪吒之魔童闹海》总票房登顶我国电影票房榜首。

好故事就要有好的呈现。
就在5年前,《哪吒1》里的一句“我命由我不由天”深深地打动了观众。如今,“成长”起来的哪吒再次震撼人心——“若前方无路,我便踏出一条路!”

优秀的传统文化IP作品,离不开中华民族一脉相承的精神追求。哪吒形象源远流长,被赋予了一种斗争精神。《哪吒之魔童闹海》以传统神话故事为蓝本,在哪吒身上淋漓尽致地展现了中国人勇敢、无畏的精神力量。

一路走来,哪吒每一次“重生”,都是在时代变迁中讲述“中国故事”。这一文化形象历久弥新的背后是坚持守正创新,这是传统文化旺盛生命力的缩影。

伴随国内电影市场的火爆、国家文化软实力的不断提升,传统文化IP的“现代之路”前景广阔。

未来,还会有更多传统文化IP“火起来”,以时代性阐释,展现中华文化的生命力和时代价值,用大家喜闻乐见的方式,走出中国,走向海外。

■07

凌晨3点在虹桥 “红眼”志愿者温暖回沪的你

■04

开年“抢人大战”! 多家AI企业高薪招聘AI技术人员 岗位“不拘一格” 急需“不羁之才”

■05